S0 CO BACHU'SO

(1% Néi cach doc vai cach viét sb twong tng. 9
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3 Hoan thanh bang sau (theo mau). &
Sé gém Viét s6 Poc sé

3tram, 4 chuc va 5donvi 345 ba trdm bén muoi l&m
4 tram, 5 chuc va 3 don vi
7 tram, 6 chuc va 4 don vi
6 tram, 4 chuc va 7 donvi




[4}¥ T6 mau vao méi ngéi nha theo chi dan.

Ngéi nha ghi sé gdm Té mau
3 tram, 4 chuc va 5 don vi Po
4 tram, 5 chuc va 3 don vi Xanh
7 tram, 6 chuc va 4 don vi Vang
6tram, 4 chucva 7 donvi | Da cam




2 Tim béng hoa cho ong dau bang cach ndi (theo mau).

Bon tram hai
muoi bdy d

Bay tram hai
muoi hai mufoi tu

Hai tram bon
muoi bay

Bon tram bay
muoi hai

3 T6 mau vao nhiing Thanh g6 ghi s6 gém | T6 mau
thanh gb & hang rao y : ;
thiao ohi d&n: 4 tram, 9 chucva 2 donvi| Xanh

2 trdm, 4 chuc va 9 don vi Po

9 tram, 2 chucva 4 donvi| Vang

A A

[V Viét s6 thich hop vao chd cham.
a) So lién truécclia5991a ... b)Sbliénsauctas5991a ...

c)S65991asb liéntrudecla....... d)Sé599lasbdliénsaucia.......
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1% Viét sé thich hop vao chd chdm (theo mau).

Néu di theo mdi chi d&n bén duéi, nhim sé dén dwoc khu rirng ¢
bao nhiéu cay nam?
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9 20 viét sé thich hop vao chd cham (theo mau).
a) S6 392 gébm ... trdm, ...... chuc va ....... don vi.
b) Sé 450 gém ....... trdm, .......chucva ... don vi.
c) S6 500 gém ... trdm, ....... chucva ....... don vi.
d)S6....... gdém 6 tram, 0 chuc va 7 don vi.
e) S6 ....... gébm 6 tram, 7 chuc va 0 don vi.

9 3 Viét tiép vao chd chdm cho thich hop.

a) Tt bathé sé (8] [2)va|8) ta co thé 1ap dugc cac sé co ba chir
BT, o ctotmemomm oo o S

b) Tir ba thé s 4] [0)va[8) ta co thé 1ap duoc cac sé c6 ba chir
08 T v st oGS S



